
Comissão Municipal de Geografia e Estatística 
 Ata da 4ª Reunião Ordinária 

 ETAPA DE COLETA DE DADOS DO CENSO DEMOGRÁFICO 2010 

Aos 24 dias do mês de Setembro de 2010, às 09:30, no Centro de Referencia de Assistencia Social - CRAS, do município, MONÇÕES, Estado SP, foi
realizada a 4ª Reunião Ordinária da COMISSÃO DE GEOGRAFIA E ESTATÍSTICA, presidida pelo(a) DEISE SALLES GARCIA representante do IBGE, com
a presença dos seguintes membros:

CLÉRIA APARECIDA DE ALMEIDA - CÂMARA MUNICIPAL
EDINAMAR GARDINO PISSOLATO - SETOR DA EDUCAÇÃO DA PREFEITURA MUNICIPAL
MARIA APARECIDA AGOSTINI ALVES - EE JOSÉ FLORÊNCIO DO AMARAL
SANDRO SERGIO PISSOLATO - PREFEITURA MUNICIPAL
SERGIA REGINA RICARDO PEREIRA - CONSELHO TUTELAR

O (A) Senhor(a) Presidente, ao abrir os trabalhos, declarou iniciada a 4ª Reunião Ordinária da COMISSÃO MUNICIPAL DE GEOGRAFIA E ESTATÍSTICA do
Município MONÇÕES  e, em seguida, foram tratados os assuntos inerentes à coleta de dados: 

1. Comentários sobre a reunião anterior e/ou esclarecimentos de dúvidas pendentes.
Não.

1.1. Informações da Pré coleta:

 Foram apresentados os resultados da Pré-coleta para o município (endereços)?
Sim.

2. COBERTURA DA COLETA DE DADOS

2.1. Foram apresentados os conceitos de: domicílio e morador, data de referência, pessoa recenseada e pessoa entrevistada, questionário básico
e da amostra, fração amostral e dados do censo e a importância de responder de maneira correta as perguntas do Censo?
Sim. Caso sim, de que forma?
Explicacao
Outro:
MANUAL DO RECENSEADOR

2.2. Foi apresentado relato do andamento da coleta baseado nos relatórios do SIGC?
Sim. Caso sim, de que forma?
Com acesso ao sistema.
Com planilhas impressas ou em arquivo.

2.3. Algum membro da CMGE apontou falha na cobertura, indicando domicílios não recenseados (em setores de coleta iniciada ou encerrada)?
Sim.

2.4. Caso a resposta a pergunta anterior tenha sido sim, o Presidente da CMGE obteve informações para verificação da falha apontada junto ao
CNEFE? (Indicação de endereços dados como não recenseados).
Sim, mas não foi possível solucionar na reunião. Foram relacionados os endereços e a solução será passada em ?Reunião Extraordinária?.

2.5. Existe possibilidade dos membros da CMGE apoiarem o trabalho de supervisão e a abertura de unidades fechadas e casos de recusa?
Sim. De que forma?
OS MEMBROS INFORMARAM OS PARENTES, ONDE TRABALHAM E COMO LOCALIZAR OS MORADORES DOS DOMICILIOS FECHADOS.

3. Outros assuntos: comentários, sugestões e decisões.
DADOS:POPULAÇÃO 2092, TOTALIZANDO 1081 HOMENS E 1011 MULHERES, SENDO 1809 NA ZONA URBANA E 283 NA ZONA RURAL.
TOTAL DE DOMICÍLIOS: 899 SENDO 4 DOM FECHADOS,84 DOM VAGOS,72 DOM.USO OCASIONAL E 739
DOM.OCUPADOS, SENDO 705 NA ZONA URBANA E 194 NA ZONA RURAL.
SEGUNDO A SABESP O MUNICÍPIO TEM 744 UNIDADES COM ABASTECIMENTO DE ÁGUA E SEGUNDO  A ELEKTRO O MUNICÍPIO TEM 697
UNIDADES RESIDENCIAIS QUE FAZEM USO DO SERVIÇO DE REDE ELÉTRICA. FOI VERIFICADO OS ENDEREÇOS DOS DOM VAGOS E OS
MEMBROS ACHARAM O NÚMERO MUITO ALTO E CONSTATOU QUE ALGUNS ENDEREÇOS TEM MORADORES ASSIM FICOU ACERTADO QUE O
ACM VAI RETORNAR EM TODOS OS ENDEREÇOS DOS DOM VAGOS E USO OCASIONAL PARA VERIFICAR A POSSÍVEL OMISSÃO,VAI VERIFICAR
TAMBÉM ALGUNS ESTUDANTES QUE NÃO FORAM RECENSEADOS. A PREFEITURA FICOU DE VER A POSSIBILIDADE DE PASSAR CARRO DE
SOM ,ALERTANDO A POPULAÇÃO, QUE NÃO TENHA RESPONDIDO AO  CENSO, QUE PROCURE O POSTO DE COLETA, PARA QUE SE POSSA
ENCERRAR O CENSO 2010. FORAM ENTREGUES KIT "VAMOS CONTAR PARA REPRESENTANTES DAS ESCOLAS.

Relação dos participantes do IBGE que estiveram presentes na reunião:
MARIA INES DE SOUSA - ACS DE ARAÇATUBA, MAURICIO H. B. GALLIOTT - ACM, ANDRÉ LUIS CORREA E SANDRA REGINA NASCIMENTO
RECENSEADORES.



Relação dos órgãos/entidades que foram convidados e não compareceram: 
CRECHE MUNICIPAL, CENTRO DE SAÚDE E CASA DA AGRICULTURA

A próxima Reunião Ordinária será convocada pelo Presidente da CMGE em data a ser agendada oportunamente, de acordo com o cronograma do Censo. 
Com a finalidade de constar, foi lavrada a presente ata que, após lida e aprovada, foi assinada pelos membros presentes na reunião. 


